

温州体彩新春贺岁市集 逛不够,根本逛不够



中国体育彩票“体彩新春季 龙腾好运来”新春贺岁市集活动,2月2日起在温州梧田老街举行。现场中国红的舞台设计,装点着梧田老街的青砖黛瓦,传递着浓郁的传统年味,让温州市民感受到了浓浓的春节氛围。

据了解,此次“体彩新春季 龙腾好运来”新春贺岁市集活动,通过“展、演、玩”等综合体验形式,为温州市民送上龙年新春的祝福与好运,共同感受体彩有益、有趣、有聊的同时,也积极传递中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。

温州市体育彩票管理中心党支部书记、主任余蓓蓓在活动中表示,2024年是中国体育彩票全国统一发行30年,中国体育彩票将继续坚守国家公益彩票的初心,秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,推动中国体育彩票在“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的道路上行稳致远,助力

实现广大群众对美好生活的向往。

体彩市集开市仪式上,祥龙瑞狮登场,为市民朋友舞出幸福和好运。随着节目一个个登场,现场的观众也越来越多,有的逛市集,有的来刮奖,有的欣赏丰富多彩的节目。彩票展台前人头攒动,一位男子在人群中发出了欢呼声,他说,自己花10元买的顶呱刮,刮出了20元,虽然不多,但是这是自己第一次中奖,非常兴奋。一位老人也参与进来,他高兴地分享:中不中奖没有关系,参与一下也很快乐,也是给公益事业做贡献。

龙寄托着中华民族的希望与信仰,公益体彩同样也承载着每位国人的美好心愿。多年来,中国体育彩票一直秉持着“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,将温暖有光的社会正能量汇聚,对推动公益事业发展、助力健康中国发挥了重要作用。

浙彩

买彩票包中奖? 体彩提醒:一定是骗局

如果有人告诉你,“我为你提供一个彩票号码,保证稳赚不赔。如果你没有赚到钱,我会退还你的本金!”是不是听起来很诱人?市民杨先生就相信了,差点被骗走12万元。

2023年6月,江苏南京的杨先生在浏览视频网站的过程中收到一条信息,有人声称可以提供彩票中奖号码,如果购买后未能中奖,将全额退款。这让杨先生有些心动。在对方的“指导下,他下载了一款投注软件,并加入了某个彩票交流群。群里的“客服人员”向杨先生发送了彩票号码,让他根据指定金额进行投注,可四组号码均未中奖。很快,杨先生就收到了退款。

随后,杨先生再次收到“客服人员”的新消息,声称可以申请进入“精准交流群”,获得更为精准的资料,没中奖不仅会获得十倍补偿,还可享受额外的任务佣金等专属福利。

杨先生首次成功获得退款后,他对对方的话深信不疑。在对方的“指导下,他毫不犹豫地完成了两次任务,分别支付了2000元和8000元。然而,“客服”却告诉他,还需要完成一笔12.8万元的任务才能提现。正当杨先生准备继续完成任务时,南京市阳沟街派出所的民警打来电话劝阻他,这才让他意识到自己已经陷入骗局。

面对此类诈骗案件,警方表示,嫌

疑人通常会通过短视频平台、社交平台等发布购买彩票稳赚不赔的广告,或者冒充彩票机构内部人员,一旦有受害人被诱骗上钩,嫌疑人会先让其尝到一些甜头,在赢得信任后,便将受害人拉入所谓的“购彩任务”聊天群。

加入聊天群后,嫌疑人以极具诱惑力的方式诱导受害人下载虚假软件并完成指定任务。他们巧妙地运用“充值越多、抢单越多、返利越多”的口号作为诱饵,诱使受害者不断投入资金。当受害者完成指定任务并试图提现时,嫌疑人会设置一系列复杂的障碍。他们以“任务未完全完成”“交易卡顿”或“操作异常”等种种理由进行阻挠,甚至诱使受害者增加投入,从而骗取更多的资金。

体彩提醒,所有自称是“内部人员”“预测专家”,可预测彩票开奖结果的信息都是不法分子布下的骗局,不要相信“低投入、高回报”的圈套,也不要随意点击未知链接。一旦发现自己被骗,务必妥善保存聊天记录和转账记录,并及时报警求助。

每位购彩者都是公益事业的奉献者。作为国家公益彩票的中国体育彩票,始终坚持依法治彩,落实合规销售,有效防范风险,为实现“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”发展目标不懈努力。

关言

20万元福彩公益金 助他们“温暖过大年”

近日,2024年“真爱到家·福彩助力”——福彩助力梦想、温暖过大年活动在温州举行,温州福彩支出专项公益金20万元,资助该市困难群众共计200人。

1月31日,“温暖过大年”公益活动走进苍南县炎亭镇,现场温情洋溢,温州市福利彩票管理服务中心、炎亭镇政府准备了一批棉被、坚果等礼包,并送上福彩公益金每人1000元。活动共资助炎亭镇100名困难群众,支出福彩公益金10万元。

活动慰问组一行人看望了其中两户受助家庭。

炎亭镇振兴村村民陈大尾今年55岁,因患病无法工作,每月都要吃药,家里全靠丈夫一人赚钱维持生计。

另一户受助人员不在家,由其爷爷奶奶代为收下公益金和礼包。振兴村党总支书记陈荣汉介绍,受助的是一位正在外地上大学的大三学生,他小时候



父亲去世,母亲离家出走,由爷爷奶奶养大,“这个孩子很懂事,他今年寒假不打算回家,因为春节工资高,他想在外地打工赚点学费、生活费,也减轻点家里压力。”

温州市福利彩票管理服务中心相关负责人介绍,今年是温州福彩开展“温暖过大年”活动的第10年,坚持将新年美好祝福和爱心公益金带给温州的困难群众,让困难群众“温暖过大年”。

丁点

3358万元 上周最大幸运儿来自金华



中出大奖的幸运投注站

上周,我省购彩者中运气最好的来自金华东阳:2月1日开奖的双色球第2024014期,全国共中出7注一等奖,单注奖金839万元,金华东阳的一位幸运儿收获其中4注,收获3358万元!

据悉,该期双色球开奖号码为“红球01、02、10、22、24、25+蓝球13”。

金华这位幸运儿,凭借一张40元的单式自选票幸运击中大奖,奖金总额是33588032元,中出大奖的福彩站地址为东阳市白云街道世茂大道505号银泰城3层L3017商铺。

该期,我省温州购彩者还中得1注单注奖金为270216元的二等奖。

丁点

花2元小试牛刀 绍兴小伙中“快乐8”30万元

日前,绍兴福彩迎来了一位幸运儿:他仅花2元钱,购买了一张快乐8“选九玩法”单式票,一举赢得了30万元大奖。

据悉,中奖者李先生(化名)是位小伙子,在绍兴务工,是中出大奖的福彩站点的老顾客。李先生平日里喜欢研究各种彩票游戏的玩法,每次都会投上几注不同的游戏,花费基本都在10元左右。

1月22日晚,李先生先是在3D游戏上投了10元,随后突然对快乐8产生了浓厚的兴趣,于是决定小试牛刀,花费2元自选了1注“选九玩法”单式票。

没想到在当天晚上的快乐8开奖中,李先生自选的9个号码和开奖号码全部对应,幸运收获奖金300000元。说来也巧,李先生投注快乐8游戏时,距离当期快乐8停止销售仅差8分钟,

真是险些错过大奖。

中出大奖的福彩站地址为绍兴市越城区斗门街道育贤东路178号文昌雅苑2幢33047027号投注站。福彩快乐8,向快乐出发,期待购彩者好运不断,邂逅惊喜。

王颖

